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Během jarních měsíců vzniklo nové zázemí pro 
pečovatelskou službu a osobní asistenci. 
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DŮLEŽITÉ INFORMACE  
Od 1. 2. 2024 je přestěhována služba Domácí zdravotní péče na adresu 
Rooseveltova 16, Šumperk. Budova navazuje na hlavní sídlo Charity – 
vchod je z boční strany, za rohem. Zvonky jsou u dveří.  
 
Prosíme, sledujte naše webové stránky  
Prosíme uživatele a pacienty, aby sledovali naše webové stránky 
www.sumperk.charita.cz Dáváme sem nové Sazebníky služeb (do 
záložky Dokumenty) a aktuální informace o chodu Charity. Někdy je 
třeba reagovat rychle a nepodaří se nám vás všechny informovat s 
dostatečným předstihem. Předejdeme tak vzájemným 
nedorozuměním. Děkujeme za pochopení.  
 
POTRAVINOVÁ A HYGIENICKÁ POMOC 
Potravinová a hygienická pomoc je určena pro osoby v nouzi a rodiny 
v nepříznivé sociální situaci. Sociální pracovnice ji vydává na základě 
doporučení sociálního odboru nebo úřadu práce. 
 
Hanušovice  
Pomoc vydává sociální pracovnice ve středu 1x za 14 dní od 10:30 do 
12:00 v multifunkčním centru v Hanušovicích, Školní 199. 
Kontakt: Bc. Zuzana Smékalová, tel. 703 176 291,  
zuzana.smekalova@sumperk.charita.cz  
 
Šumperk  
Pomoc vydává sociální pracovnice každé úterý a pátek od 10:30 do 
12:00 v budově Charity, Jeremenkova 7, Šumperk.  
Kontakt: Bc. Eliška Samsonová, DiS., tel. 703 176 288,  
eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 
PROVOZNÍ DOBA RECEPCE CHARITY ŠUMPERK:  
Po – Pá 7:30 – 12:00 12:30 – 15:00  
 



3 
 

VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB  

V lednu jste, milí uživatelé, vyplňovali dotazníky spokojenosti s našimi 
službami. Přinášíme výsledky a odpovědi na vaše dotazy. Převážně jste 
s našimi službami spokojeni a líbí se vám přístup našich pracovníků, což 
nás velmi těší.  

Máte zájem o službu o víkendu - požadavek je možné nahlásit vedoucí 
sociálních služeb. Jakmile se uvolní kapacita, bude možné služby 
rozšířit.  

Uživatelé, kteří využívají pouze dovoz obědů, si nejčastěji stěžovali na 
kvalitu polévek, nedovařené brambory, málo šťávy a omáčky k masu a 
že je maso tvrdé. Připomínky ke kvalitě obědů a návrhy jídel byly 
předány vedoucí kuchyně.  

 

PROJEKT STARÉ MĚSTO 

Projekt Zázemí střediska sociálních služeb ve Starém Městě s 
registračním číslem CZ.31.6.0/0.0/0.0/22_043/0008517 je projektem 
Charity Šumperk, jehož účelem je vytvoření podmínek pro kvalitní 
poskytování sociálních služeb ve Starém Městě a blízkém okolí.  

V Nádražní ulici s č. p. 180 Charita Šumperk v roce 2023 zakoupila 
rodinný dům, který díky finanční podpoře MPSV a stavební firmě 
ADARing, s.r.o. začala rekonstruovat tak, aby na podzim tohoto roku 
mohla již v nových prostorách fungovat a vzniklo nové zázemí 
terénních služeb. Naše Charita má velikou radost z toho, že bude zase 
o kousek blíž ke svým uživatelům a pacientům.    (JH) 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Tříkrálová sbírka začíná každým rokem požehnáním tříkrálovým 
koledníkům otcem arcibiskupem v kapli svaté Anny v Olomouci. Letos 
se ho 2. ledna zúčastnili zástupci Charity Šumperk. Součástí programu 
byla prohlídka Arcibiskupského paláce. 

 

Tříkrálový koncert byl překrásný  

V neděli 5. ledna 2025 proběhl v Klášterním kostele již čtvrtý Tříkrálový 
koncert. Motýli i Motýli Šumperk zpívali překrásně. Zazněly skladby od 
renesance až po současnost. 

Motýli komorní sbor uvedli v premiéře skladbu Even When He is 
Silence, kterou složil současný skladatel Kim André Arnesen. Jedná se 
o zhudebněný text, který byl napsán v Terezíně v době velkého 
lidského utrpení. Skladba byla zazpívána s velkým citem a úctou k 
lidem, kteří trpěli. Vnesla do prostoru naději a je moc dobře, že se 
zpívá. Závěr patřil již tradičně Offertoriu solenne od Šimona Brixiho 
s příchodem Tří králů. 

Výtěžek koncertu v hodnotě 26 112 Kč poputuje k těm 
nejpotřebnějším a k těm, na které se zapomíná – tedy matkám 
samoživitelkám, handicapovaným dětem i seniorům. Děkujeme 
sbormistryni Heleně Stojaníkové a oběma sborům za krásný zážitek a 
také všem, kteří na koncert přišli a přispěli.              (VP) 

 

A jak Tříkrálová sbírka dopadla? 

Celkový výtěžek z kasiček činí 1 247 922 Kč, což je o 40 891 Kč více než 
loni. Výtěžek online koledy (platba přes web trikralovasbirka.cz) ke 
dni 24. 1. 2025 je 23 700 Kč, bezhotovostní dary (platba přes QR kód) 
činí 1 812 Kč. Částka bude ještě navýšena o část výnosu z DMS. 
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Výtěžek Tříkrálové sbírky poputuje k lidem, na které se zapomíná - 
rodinám s dětmi, seniorům, lidem s postižením a na rozvoj zdravotních 
a sociálních služeb. Dále podpoříme Centrum pro rodinu a Poradnu 
ONŽ – pomoc a poradenství pro ženy a dívky, z.s.       (VP, JV) 

 

SBÍRKA POSTNÍ ALMUŽNA  

Sbírka probíhá každý rok v období před Velikonocemi a zúčastnilo se jí 
14 farností šumperského děkanátu. Bylo vybráno 75 985 Kč. Děkujeme 
všem, kteří se zapojili do letošní Postní almužny. Peníze využijeme pro 
děti s postižením, pro matky s dětmi v tísni na zakoupení základních 
potřeb a pro osoby v nouzi.                                                                     (VP)  
 
 

SBÍRKA POTRAVIN  

Sbírka potravin se dostává stále více do povědomí veřejnosti, a proto 
se mnohem více než dříve setkáváme s otevřenými srdci – lidé dávají 
hodně a dávají rádi. Přicházejí k nám dárci s různými příběhy, a my 
bychom se s vámi o některé z nich rádi podělili: 

Ne všichni se Sbírkou potravin souzní a mají na to právo. Sbírka 
potravin je dobrovolná, kdo nechce darovat, nemusí. K našemu koši 
míří paní a rozohněně povídá: Slyšela jsem, že Člověk v tísni dává 
potraviny migrantům. To nechci, aby se dělo. Klidným hlasem jí 
odpovím: „My jsme z Charity Šumperk.“ Paní pokračuje na stejné notě. 
Na to jí povím: „Nemusíte dávat, když nechcete“. Paní pokračuje: „Já 
jen abyste věděli, proč jdu kolem a nic nedávám. Je mi to líto, že vám 
nic nedávám, ale migrantům nic nedám.“ 

Přichází za námi paní z Ukrajiny a ptá se, kdo jsme a pro koho potraviny 
jsou. Odpovím, že jsme z Charity Šumperk a že dary jsou pro rodiny 
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s dětmi, seniory a jednotlivce v nouzi. Paní za chvíli přichází a věnuje 
nám celou tašku potravin. 

Starší pán nám předává potraviny a laskavým hlasem povídá: „Víte, my 
jsme s manželkou v důchodu a máme se dobře. Spoustu lidí si stěžuje, 
že se má špatně. Ale není to pravda, přehánějí.“ 

Za celý den v Kauflandu se vybralo neskutečných 786 kg od 192 dárců, 
což obnáší 54 krabic. Nás velmi těší, že lidé mají otevřená srdce, učí to 
své děti. Každá Sbírka potravin ve mně obnovuje naději, že to se 
světem ještě není tolik špatné, když nezapomínáme na druhé. A 
zároveň přináší naději lidem, kteří se ocitli v nouzi a díky vašim darům 
mohou začít znovu. Za každé kilo potravin i poselství vašich darů vám 
ze srdce děkujeme.                  (VP) 

 

NOVÉ KANCELÁŘSKÉ PROSTORY PRO PEČOVATELSKOU SLUŽBU A 
OSOBNÍ ASISTENCI 

Od 1. května mají sociální služby novou kancelář. 

Pečovatelská služba a Osobní asistence se dlouhá léta potýkala se 
stísněnými prostory na Charitě v Šumperku. Na 20m² se během dne 
postupně setkávalo a pracovalo více jak 20 pečovatelek, což s rozvojem 
služby bylo dlouhodobě neúnosné. A tak se od jara postupně začalo 
pracovat na rekonstrukci a modernizaci místnosti, která se uvolnila a 
byla jediným možným řešením, jak komfort zázemí služby zlepšit. 

Výsledkem je více jak 30m² kancelář s pracovním označením „ 
Pečovatelky 2“ vonící novotou, vybavená klimatizací, novým 
nábytkem, kobercem, zářící bílou výmalbou. Modernizací projde i 
přilehlá malá kancelář, která bude sloužit sociálním pracovníkům pro 
jednání se zájemci služby či pečujícími, s pracovním označením 
„Poradna“.               (JH) 
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CHARITA ŠUMPERK ZAKOUPENÍM PŘENOSNÉHO EKG ZKVALITŇUJE 
PÉČI O SVOJE PACIENTY 

Dne 3. června 2025 se naše vybavení zdravotnické techniky se rozšířilo 
o nový přírůstek. Jedná se o moderní přenosné 12- svodové EKG. Díky 
své velikosti je dobře skladné a skvěle se tak hodí k pořizování EKG 
záznamů pro terénní domácí zdravotní službu. Záznam EKG lze předat 
lékaři klasicky vytištěné na papíře nebo zaslat elektronicky.           (JM) 

 

 

 

Z PROJEKTŮ A DARŮ SE V ROCE 2025 PODAŘILO: 

 pořídit klimatizaci do kanceláří 

 obnovit glukometry pro zdravotní sestry – všechny jsou jednoho 
typu, což zjednoduší jejich užívání 

 zakoupit nové vaky do elektrického zvedáku sloužící k přesunu 
imobilních uživatelů sociálních služeb 
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Kontakty 
 
Mgr. Jana Holubářová - ředitelka  
tel.: 777 674 701  
jana.holubarova@sumperk.charita.cz  
 

Mgr. Jarmila Matoušková – vrchní sestra Domácí zdravotní péče 
tel: 703 176 289, jarmila.matouskova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Jarmila Davidová, DiS. – vedoucí sociálních služeb 
tel.: 734 362 541,  jarmila.davidova@sumperk.charita.cz  
 

Bc. Anna Boxanová – sociální pracovnice pro Šumperk, sociální 
poradenství  
tel: 703 176 290, anna.boxanova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Zuzana Smékalová – sociální pracovnice (pro Hanušovicko, 

Staroměstsko, Velké Losiny a okolí, potravinová a hygienická pomoc pro 
potřebné, sociální poradenství). 

tel: 703 176 291, zuzana.smekalova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Eliška Samsonová, DiS. – sociální pracovnice (pro Rudu nad Moravou 

a okolí, Vikýřovice, Dolní Studénky a Nový Malín, potravinová a hygienická 
pomoc pro potřebné, sociální poradenství) 

tel: 703 176 288, eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 

Marie Dvořáková - půjčovna pomůcek  
tel.: 583 216 747 nebo 737 440 267,  
marie.dvorakova@sumperk.charita.cz 

 
Charita Šumperk, Jeremenkova 7, 787 01 Šumperk, IČ: 48005894, tel.: 583 216 747, e-mail: 
info@sumperk.charita.cz,  
Charitníček je vydáván vlastním nákladem Charity Šumperk. Výtisk je neprodejný. Vyšlo v červnu 2025. 

web: www.sumperk.charita.cz 

http://www.sumperk.charita.cz/

